

康樂文化設施工程創造職位

* * * * *

立法會財務委員會工務小組今日（一月七日）原則上支持把旺角大球場改善工程、在元朗興建公共圖書館及體育館，以及在屯門興建游泳場館等三項康樂文化設施工程計劃提升為甲級。這些工程合共耗資約 20 億元，不但有助完善地區康樂文化設施，更可創造超過 1,000 個職位，包括逾 900 個工人職位和逾 100 個專業／技術人員職位。

這三項工程的撥款申請稍後會提交立法會財務委員會審批。若申請獲得批准，有關的工程將於今年內展開，期望於二〇一一年至二〇一二年完成。

民政事務局發言人表示，使用超過 48 年的旺角大球場一直是舉辦本地高水平足球賽事及其他活動的主要場地，但大部分設施已不符合現今的服務要求。改善工程完成後，相信將有助吸引更多觀眾入場觀賞足球賽事，提升市民對足球運動的興趣和參與，並滿足本地運動員的培訓需要。當局會因應工務小組的意見，考慮進一步提升球場設施。

擬在元朗區興建的公共圖書館及體育館設施，將為該區提供全面的有關服務和設施，在善用資源的情況下，提供切合居民需要的文康服務。

屯門區目前唯一的公眾暖水游泳池設於屯門游泳池，屬於室外游泳設施。擬在屯門興建的公眾游泳場館將包括室內暖水游泳設施，讓居民可於全天候的情況下，享受游泳的樂趣，這將有助推動體育普及化。

民政事務局發言人同時表示，預計上述工程計劃連同香港體育學院重新發展計劃（18 億元工程），總共可開創超過 2,000 個職位。

完

2009年1月7日（星期三）

香港時間 19 時 14 分